



«УТВЕРЖДАЮ»
и. о Ректора ЯГТУ,
к.т.н., доцент
С. В. Гудков

Отчет комиссии по противодействию коррупции за 2017 календарный год

В соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции на 2015 – 2018 гг., принятым Ученым советом Университета (с изм. и доп. от 11.02.2016 г.), и сложившейся практикой, в 2017 г. в вузе продолжилась реализация комплекса мер и мероприятий по профилактике коррупции.

В связи с подготовкой к аккредитации вуза был внесен ряд изменений и дополнений в нормативную документацию вуза, что нашло свое отражение в практической деятельности вуза. Все регламентирующие документы, затрагивавшие права и законные интересы обучающихся и работников вуза в обязательном порядке согласовывались с профсоюзовыми организациями, осуществляющие свою деятельность в вузе. Регламентирующие документы своевременно размещались на сайте вуза.

На официальных досках приказов и объявлений всех деканатов, а также на стенах профсоюза работников образования и профсоюза студентов были размещены материалы с разъяснением вопросов противодействия коррупции.

В течение года вузом выстраивалось взаимодействие с подразделениями УМВД, УФСБ по Ярославской области, органами прокуратуры и другими заинтересованными ведомствами по вопросам противодействия коррупции. Осуществлялся сбор и анализ информации о возможных фактах противоправных действий сотрудников и студентов вуза.

На официальном сайте вуза в открытом доступе размещена информация о среднемесячной заработной плате ректора, первого проректора и главного бухгалтера: <http://www.ystu.ru/general/anticorruption/>.

В главном корпусе вуза размещен ящик для вопросов и предложений студентов (анонимных жалоб) на неправомерные действия работников университета. Обращений граждан и юридических лиц на предмет наличия сведений о фактах коррупции в течение 2017 г. не поступало.

Необходимые материалы финансово-хозяйственной деятельности вуза размещались на официальной странице вуза: <http://www.ystu.ru/sveden/budget/>.

Обеспечена полная прозрачность работы приемной комиссии вуза, предусмотренная действующим законодательством, в т. ч. с использованием информационных технологий.

Продолжилось оснащение корпусов и общежитий вуза камерами видеонаблюдения.

Обеспечивался контроль оказания образовательных услуг в строгом соответствии с действующим законодательством.

Для студентов всех направлений подготовки осуществлялось преподавание дисциплин общего и специального права, в т. ч. с разъяснением вопросов профилактики коррупционно опасных действий.

Студенты вуза приняли участие во Всероссийском конкурсе творческих работ на базе МАРХИ (студенты кафедры «Архитектура»).

К Международному дню борьбы с коррупцией вуз принял участие во Всероссийской акции «Объединяя усилия бизнеса и власти: системные меры по предупреждению коррупции».

В течение года вуз подготовил несколько отчетов в Министерство образования и науки РФ.

Проведено анонимное анкетирование студентов вуза по вопросам профилактики коррупции. Общее количество обработанных анкет – 254 (8,5% студентов очной формы обучения).

Секретарь комиссии



Р. А. Смирнов.